СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества «Красная лента»

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Красная лента».
Место нахождения Общества: Российская Федерация, г.Ногинск, Набережная 60-летия Октября, д.2.
Уважаемый акционер!
Открытое акционерное общество «Красная лента» (далее – ОАО «Красная лента» или Общество) настоящим уведомляет Вас о том, что 3 марта 2017 г. Советом директоров Общества принято решение о проведении годового общего собрания акционеров ОАО «Красная лента». 

Годовое общее собрание акционеров проводится в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата проведения годового общего собрания: 20 апреля 2017 г.
Время начала общего собрания – 11 часов 00 минут.
Время начала регистрации участников общего собрания – 10 часов 00 минут. 

Место проведения общего собрания: 142400 г.Ногинск, улица Набережная 60-летия Октября, 2, «красный уголок» ОАО «Красная лента».
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – 26 марта 2017 г.
При регистрации лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров Общества (их представители), предъявляют (представляют) следующие документы:


акционер - физическое лицо – документ (документы), удостоверяющий личность и позволяющий идентифицировать его по списку лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров;


представитель акционера - физического лица – доверенность от имени физического лица и документ (документы), удостоверяющий личность представителя;


лицо, представляющее акционера - юридическое лицо без доверенности в силу закона или учредительных документов – копию Устава , заверенную нотариусом,  все изменения к Уставу , заверенные нотариусом,

и документ (документы), подтверждающий его полномочия (в частности, копию решения об избрании или назначении на должность), заверенный обществом, документ (документы), удостоверяющий его личность; вместо комплекта документов, указанных выше, в счетную комиссию в качестве документа, подтверждающего статус лица, представляющего акционера - юридическое лицо без доверенности, и позволяющего идентифицировать акционера – юридическим лицом, может быть предоставлен оригинал (удостоверенная нотариально копия) выписки из ЕГРЮЛ или предоставлена Электронная выписка из ЕГРЮЛ, подписанная с помощью ЭЦП (Предоставляется на  CD-диске). 

Рекомендуемая дата формирования выписки из ЕГРЮЛ-  не более чем за 5 (пять) рабочих дней до даты проведения общего собрания акционеров.


представитель акционера - юридического лица – доверенность от имени юридического лица и документ (документы), удостоверяющий личность представителя;


лицо, представляющее акционера - государство или муниципальное образование, действующее без доверенности на основании указаний федеральных законов или актов уполномоченных на то государственных органов или органов местного самоуправления – документ (документы), подтверждающий наличие соответствующих полномочий (служебное удостоверение, директивы на голосование и др.) и документ (документы), удостоверяющий личность. 

Доверенности и иные документы, подтверждающие право участника собрания действовать от имени акционера, сдаются в Общество при регистрации. 
Голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными за 2 дня до даты проведения собрания акционеров, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров.
Заполненные бюллетени могут быть направлены акционерами в Общество по адресу: 142400 г. Ногинск, улица Набережная 60‑летия Октября, дом 2.
Общество осуществляет прием бюллетеней для голосования не позднее 17 апреля 2017 года. 

ПОВЕСТКа ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1) Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, распределения прибылей и убытков Общества за 2016 год.
2) О выплате дивидендов по обыкновенным акциям Общества за 2016 год.

3) Утверждение аудитора Общества на 2017 финансовый год. 

4) Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

5) Избрание членов Совета директоров Общества.

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров ОАО «Красная лента», можно ознакомиться с 31 марта по19 апреля 2017 года по рабочим дням с 9-00 до 17-00 по адресу: 142400, Московская область, г.Ногинск, Набережная 60-летия Октября, дом 2, а также 20 апреля 2017 года по месту проведения годового общего собрания акционеров.
Совет директоров ОАО «Красная лента»
